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XIII Ogólnopolski Konkurs Plastyczny dla Dzieci 
„Bezpiecznie na wsi mamy, niebezpiecznych substancji unikamy”
Dyrektor Oddziału Regionalnego Kasy Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego 
w Białymstoku Jacek Jarmołowicz zaprasza dzieci z terenów wiejskich do udziału wXIII Ogólnopolskim Konkursie Plastycznym dla Dzieci pod hasłem „Bezpiecznie na wsi mamy, niebezpiecznych substancji unikamy”.
Celem konkursu jest promowanie wśród uczniów szkół podstawowych z obszarów wiejskich pozytywnych zachowań związanych z pracą i zabawą na terenie gospodarstwa rolnego, popularyzowanie Wykazu czynności szczególnie niebezpiecznych związanych z prowadzeniem gospodarstwa rolnego, których nie wolno powierzać dzieciom poniżej 16 lat oraz popularyzowanie zasad prawidłowego stosowania niebezpiecznych substancji w gospodarstwie rolnym (m.in. środków ochrony roślin, nawozów, paliw) oraz ochrony środowiska naturalnego.
Uczestnikami konkursu mogą być uczniowie szkół podstawowych w następujących kategoriach wiekowych:
I grupa – klasy 0 – III szkoły podstawowej,
II grupa – klasy IV-VIII szkoły podstawowej.
Zadanie konkursowepolega na wykonaniu dwuwymiarowej pracy plastycznej w formacie A-3, 
w dowolnej technice, obrazującej upowszechniane przez Kasę Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego sposoby zapobiegania skutkom niewłaściwego stosowania w gospodarstwie rolnym niebezpiecznych substancji, m.in. środków ochrony roślin, nawozów, paliw.
W szkołach, których uczniowie zgłoszą chęć udziału w konkursie pracownicy ds. prewencji będą przeprowadzać spotkania, podczas których poruszą zagadnienia związane z bezpieczeństwem dzieci w gospodarstwach rolnych.
Uczniowie zainteresowani udziałem w konkursie powinni nadesłać prace do Placówki Terenowej/ Oddziału Regionalnego (wg. miejsca zamieszkania) do 31.03.2023 roku.
[bookmark: _GoBack]Spośród nadesłanych prac komisja konkursowa wybierze sześć (po trzy prace z każdej grupy wiekowej), które prześle do Komisji Centralnej celem wyłonienia zwycięzcównaszczeblu ogólnopolskim.
Na każdym etapie konkursu przewidziano szereg atrakcyjnych nagród i upominków. 
Serdecznie zapraszamy dzieci do udziału.
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